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Naloga: Imamo krogelno simetni potencial. Delec ima vrtilno k&iino L =1, L,=1;

Definiramo operatorja 1in L,:
L2| LLZ> =h°L(L +1)| LLZ>

L,|LL,) =AL,[LL,)

Vnekem trenutku vklopimo zunanje magnetno poljgelpod kotomJ glede na os z. Uvedemo

nov koordinatni sistem °.

(Ce se delec vrti ima magnetni moment, zato je ejaesgrazmerna z L*B )
E=-ulB

2
H=-"U +V(r)-ALB
2m
Zaradi mag. polja pa se stanja razcepijo: | = 1;
1=1,0-1;
19,10, [1-3);

H[11)= (E, - #BA)|11)

H|10)'= (E, - 7BA [0) (1.0)'= E,|10)°
H|1-1)= (E, +#BA)1-1)

Sedaj zapiSemo Zatno stanje s temi stanji.

1= YA,

=1

L|1) =413
L, bi radi zapisali z operatorji novega sistema.
L, =L, cos?-L, sind

1 1
(L, cosd-L,’sind) Y A [1,)=n ) A [1,)
I, =1 I, =1
Vpeljemo L.in L.
L, =L, +iL;L. =L, -iL,

-L

+ —

L, +L L
L= + —.L_

X 2 y 2i
L|IL,) =510 +D =10, + |1, +D; L_|11,) =m0+ ~1,(, -D|Il, -1

=1

Z leve pomnozimo ZIL, |

~

Zl:AZ\(co&E‘hIZ]IIZ}—sinﬁ%(h\/l(l D -1+, + ) +a i +D 1,7,

D=1y =4S A L)

I, =1



zl: A,_-(cosdnl, (L, Il ") =sin ﬁ%(h\/l (+D =1, (L, +D (L, Il +2) +

I+ =1, (0, =D(IL, |1, -1) =7 Zl: A (L [, W)

Zl:AZ\(co&E‘hlz‘d(lz‘, L,) —sinﬁ%(h\/l I+ —1,(,+Do(, +1L,) +

I, =1

T =T (=030, -1 L) =1 3 A (0, L,)

=1

A (cosdL,) - A sin&%\/l I+D-L(,-D-A_ sin&%\/l (+D-L(L+D=A

Imamo system treh eéfa s tremi neznankami.(l= -1, 0, 1)
L=1,L=1:

A cosd - A, %sinﬁ\/i - A %sinﬁ\/ﬁ =A

L=1,L,=-1:

- A, cosd—- A, %sinﬁ\/i =A,

L=1,L,=0:

A_l%sinz%/i - Ai%sinz%/i = A,

Z_api§emo v maténi obliki:

co&?—l—gsinﬁ,o

A
—Esinﬁ,—l—ﬂsmﬁ* A | =0,
2 2
V2 Ay

O,—7sinz9,—1— cosd

Imamo homogen system.Eno neznanko si lahko izlerem

A=1;
co&?—l—%ﬂsinﬁ =0= A = cosf-1_ _\/Esm(z9/2) =-J2t9(3/2)
2 L Ging cos¢g/2)
V2
gﬁsinﬁtg(ﬂ/a = (oI +DA, = A, = % =tg2(9/2)

Normalizacija:
A =1
¥ @g’ ) +1+1g° ) =1



2 2, 9\\2 1 1 -
Ra+tgi(D)? =1= A= = )t =cof(I12)

A =cos(812), A, =—2sin(@/2)cos /2) = ~ L sins, A, =sin?(812)

V2
Ob ¢asu t=0:

| ,0) = cos’ (I /2)[11) -2 sin( /2) cos /2)|10)+sin? (I /2)[1-1)°
Casovni razvoj:

lw.t) = co§(z9/2)e“5t|1]>‘—\/§sin(z9 12)cosg 12)10)+sin’ (9 /2)e™™|1-1);w=A[B



